

Почаст херојима

Министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић и командант Ваздухопловства и ПВО бригадни генерал Ранко Живак, поводом обележавања Дана сећања на погинуле у бомбардовању НАТО, положили су 24. марта венце на споменик пуковнику пилоту Миленку Павловићу и на споменик жртвама из ваљевског краја палим за отаџбину 1990–1999.

Обраћајући се новинарима после одавања почести, министар одбране нагласио је да једанаест година после бомбардовања Србија треба да буде савремено и модерно друштво.

– Србију данас видимо као земљу у интеграцијама, чланицу ЕУ, државу која своје хероје промовише у фабричким халама, школама, на послу и другим такмичењима. Србију желимо да видимо као земљу спремну да обезбеди мир, стабилност, како у региону, тако и широм света путем мировних мисија.

Министар одбране рекао је да је једна лоша политика и катастрофална одлука о бомбардовању довела до тешких разарања и великих жртава. Србија се, како је нагласио министар Шутановац, нашла у ситуацији која јој се никада није догодила – да буде непријатељ својим савезницима из Првог и Другог светског рата.

– Данас смо одали почаст пилоту Миленку Павловићу као симболу отпора и свих хероја који су дали живот за слободу Србије у Првом и Другом светском рату – рекао је министар Шутановац.

Поред делегације Министарства одбране и Војске Србије, полагањем венца, почаст пилоту Павловићу и свим жртвама бомбардовања, одали су чланови његове породице, делегација Министарства за рад и социјалну политику, МУП-а, СПЦ, представници града Ваљева, Колубарског округа и више удружења учесника ратова од 1941. до 1999.

Поводом Дана сећања венци и цвеће положени на сва споменик-обележја погинулим у бомбардовању НАТО 1999. године. ■

Р. ДРАГОВИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ



Сарадња Министарства одбране и Ваљева

Дом војске за станове

Министарство одбране има жељу да у сарадњи са градом Ваљево, поред размене Дома војске за станове, уради пилот пројекат који подразумева парцелисање земљишта на простору Петог пука, на плацеве површине око пет ари, који би били понуђени припадницима Војске Србије и републичких министарстава

Министарство одбране има жељу да у сарадњи са градом Ваљево, поред размене Дома војске за станове, уради пилот пројекат који подразумева парцелисање земљишта на простору Петог пука, на плацеве површине око пет ари, који би били понуђени припадницима Војске Србије и републичких министарстава

Министар одбране Драган Шутановац састао се 24. марта са градоначелником Ваљева Зораном Јаковљевићем, представницима локалне самоуправе и руководством фабрике „Крушик“. Тема разговора била је размена војне имовине за стамбени простор, али и планови у домаћој наменској индустрији.

Како је речено на конференцији за новинаре, постигнут је договор о размени

Дома војске у Ваљево за станове намењене припадницима система одбране.

– Разговарали смо о размени Дома војске за одређену стамбену квадратуру које поседује град Ваљево. Идеја нам је да направимо уговор према коме би стамбену површину која тренутно недостаје овај град надоместио у наредном периоду, а заузврат добио на коришћење Дом војске. До преноса власништва дошло би када се испуне обострани захтеви. Ово је начин да зауставимо пропадање овог војног објекта, али истовремено и да покренемо локалну самоуправу, како би био обезбеђен стамбени простор у висини вредности Дома војске – рекао је министар одбране и објаснио да је пореска управа проценила његову вредност на 52 милиона динара.

Ваљево сада располаже са пет станова вредних 17 милиона динара и уговор о



Министар Шутановац на брифингу нерезиденцијалних амбасадора

Одбрана уз дипломатију

Министар одбране Драган Шутановац говорио је 26. марта у Палати Србије на брифингу нерезиденцијалних амбасадора, који су предали акредитиве председнику Републике Србије. Уз министра Шутановца, амбасадорима су се обратили потпредседник Владе Божидар Ђелић и министар иностраних послова Вук Јеремић. Скупу је присуствовало шеснаесторо амбасадора који, иако не бораве у Србији, имају дипломатско-конзуларну надлежност на њеној територији.

Министар Шутановац информисао је амбасадоре о најважнијим активностима у систему одбране у претходној години и о главним задацима који Министарство одбране и Војску Србије очекују. Министар одбране истакао је да је Војска Србије међу грађанима најпопуларнија државна институција. Светска економска криза, како је оценио Шутановац, одрзила се и на испуњавање одређених финансијских планова у систему одбране – трошкови су морали бити смањени. Ипак, према његовим речима, професионализација Војске се очекује убрзо, док је реорганизација Генералштаба већ завршена. Међународну војну сарадњу, али и успехе наменске индустрије чији би извоз у овој години требало да достигне милијарду долара од почетка његовог мандата, министар је навео као значајне успехе ресора.

Шутановац је рекао да су професионализација и популаризација војног позива током 2011. године главни изазови са којим ће се Војска сусрести. Мултинационалне мировне операција под заставом Уједињених нација такође ће бити важан задатак, али и веће учешће у Програму *Партнерство за мир*. Опремање и модернизација, поред смањења буџета, како је рекао министар, биће настављени у домену пешадијског наоружања и опреме. У плану је и потписивање око 20 међународних споразума у области одбране. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Министар Драган Шутановац

Одговарајући на новинарска питања око стања и будућности домаће наменске индустрије, министар одбране Драган Шутановац нагласио је да Влада Србије не размишља о продаји или приватизацији војних фабрика, јер су оне од суштинске важности за систем одбране, а тиме и за државу.

Србија је дефинитивно лидер у целом региону у области производње и извоза војне опреме. Према свим статистикама српска одбрамбена индустрија највећа је у региону Балкана и желимо да тако и ос-

тане. Очекујемо убудуће више нових уговора за извоз наоружања и војне опреме у вредности од више стотина милиона евра и са пословима уговореним неколико година унапред – нагласио је Шутановац.

Министар је истакао да фабрика „Крушик“ ове године има више посла него у прошлој и то у производњи оних елемената који доносе већи профит. Он је указао да је проблем „Крушика“ то што има дуг према држави за разне фондове који Влада треба да конвертује за власништво у фабрици.

размени биће реализован тако да локална самоуправа постане власник Дома војске тек када исплати разлику.

Министар Шутановац је рекао и да Министарство одбране има жељу да у сарадњи са градом Ваљево уради пилот пројекат који подразумева парцелисање земљишта на простору Петог пука, на плацеве површине око пет ари, који би били понуђени припадницима Војске Србије. На

њима би они, у складу са својим могућностима и кредитима који би им били одобрени, добили могућност за индивидуалну стамбену градњу. Према министровим речима, то се не би односило само на припаднике Војске већ и на све државне службенике, без обзира на то да ли је реч о министарству одбране, здравља, просвете или унутрашњих послова. ■

Р.Д.

